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Zadanie 9 Niech

Uzasadnij, ze funkcja

y(y) == yo- "™V + / qs) - e ds

to

jest rozwiazaniem liniowego zagadnienia poczatkowego
Y + )y =qt) i y(to) = o.
Zadanie 10 Rozwigz rownania:

1. ¢ 4y =sin(t);
2.ty — 2y = t3cos(t);

3.ty +e —ty =0.

Zadanie 11 Rozwiaz nastepujace rownania:
1. o + 2ty = 2ty?;
2.ty +v*) = v.

Zadanie 12 Znajdz krzywa y(t) o nastepujacej
wilasnosci: pole trojkata utworzonego przez poczatek
uktadu wspétrzednych O, punkt na krzywej S i punkt
X przeciecia stycznej do krzywej w punkcie S z osig

OX jest réwne 1 (dla dowolnego S) i krzywa przechodzi O
przez punkt (1,1).




